
0 

ورقة عمل 

الرياضيات 

8 ورقة عمل

التقسيم التناسبي 



 

1 

 

ورقة عمل 

 الرياضيات 
 

 

  السؤال الأول:

م مبلغ 
ّ

:3بين شخصين بنسبة  𝐽𝐷 2400أقس 5. 

 

 

 

 :السؤال الثاني

ودفع الثاني  ،𝐽𝐷 2000اشترك ثلاثة أشخاص في مشروع تجاري، دفع الأول 

𝐽𝐷 4000 ودفع الثالث ،𝐽𝐷 6000  وفي نهاية العام كانت الأرباح𝐽𝐷 18000. 

 إذا وزعت الأرباح حسب مساهمة كل منهم في رأس المال، أجد نصيب كل منهم.

 

 

 

 
 

  السؤال الثالث:

ي رجل وترك 
ّ

زوجة وولد وبنت، احسب نصيب كل وهم  تهلورث 𝐽𝐷 15000توف

 أن 
ً
للزوجة منهم علما

1

8
 التركة: 
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ورقة عمل 

  الرياضيات 

  السؤال الأول:

م مبلغ 
ّ

:3بين شخصين بنسبة  𝐽𝐷 2400أقس 5. 

3 + 5 = 8 

2400 ÷ 8 = 300 

3  نصيب الأول × 300 = 𝐽𝐷 900 

5  نصيب الثاني × 300 = 𝐽𝐷 1500 

 :السؤال الثاني

ودفع الثاني  ،𝐽𝐷 2000اشترك ثلاثة أشخاص في مشروع تجاري، دفع الأول 

𝐽𝐷 4000 ودفع الثالث ،𝐽𝐷 6000  وفي نهاية العام كانت الأرباح𝐽𝐷 18000. 

 إذا وزعت الأرباح حسب مساهمة كل منهم في رأس المال، أجد نصيب كل منهم.

1 نصيب الأول × 3000 = 3000 

2 نصيب الثاني × 3000 = 6000 

3 نصيب الثالث × 3000 = 9000 

2000 ∶ 4000 ∶ 6000   (÷ 1000) 
2 ∶ 4 ∶ 6                      (÷ 2) 
1 ∶ 2 ∶ 3                     

1 + 2 + 3 = 6 
18000 ÷ 6 = 3000 

 

  السؤال الثالث:

ي رجل وترك 
ّ

زوجة وولد وبنت، احسب نصيب كل وهم  تهلورث 𝐽𝐷 15000توف

 أن 
ً
للزوجة منهم علما

1

8
 التركة: 

2
نصيب الولد

∶ 1
نصيب البنت

 

2 + 1 = 3 
13125 ÷ 3 = 4375 

2 × 4375 =  نصيب الولد  8750

1 × 4375 =  نصيب البنت  4375

 نصيب الزوجة
1

8
× 15000 = 1875 

 

15000 − 1875 = 13125 
 

 




